

ERRATA

No Despacho do Governador publicado no Diário Oficial do dia 30 de julho de 2018, à página 5, de interesse dos servidores CLÁUDIO MESSIAS DE SOUZA e WILLIAN MARIA DA SILVA,

Onde se lê:

“Palácio Paiaguás, em Cuiabá, 30 de julho de 2017.”

Leia-se:

“Palácio Paiaguás, em Cuiabá, 30 de julho de 2018.”

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7891af70

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar